

Новости ISA

24 апреля 2021 года члены студенческой секции ISA ГУАП, студенты: Н.И. Мирошниченко, А.С. Раскопина и М.Д. Синкин приняли участие в региональной межвузовской олимпиаде по основам радиотехники и телекоммуникаций в составе команды ГУАП. Команда успешно проявила себя и заняла четвёртое место в общем зачёте.

19 мая в Мадриде (Испания) на заседании Исполкома округа 12 ISA объявлены итоги XVII Европейского конкурса на лучшую студенческую научную работу ISA (XVII ESPC-2021). Большого успеха добились студенты и аспиранты ГУАП. Золотыми медалями награждены: Ангелина Добровольская, Ксения Сердюк, Никита Степанов, Мария Рассыхаева, Виктория Гончарова, Мария Иванова. Серебряными медалями награждены: Белла Акопян, Анна Фоминых, Даниэле Казаддио, Вениамин Китаев, Лилия Климочкина, Мария Создателева, Михаил Гордеев, Александра Щеголева. Бронзовыми медалями награждены: Владимир Кузьменко, Евгений Григорьев, Дарья Шукина, Алексей Тупицын, Александра Виниченко, Мария Белова, Виктория Афанасьева, Максим Русанов, Николай Реутов, Дмитрий Жданович. Команда университета стала победителем в общем медальном зачёте.

Президент Российской Санкт-Петербургской секции ISA профессор Галина Юрьевна Пешкова и президент-элект секции профессор Андрей Михайлович Тюрликов приняли участие в работе онлайн-заседания Исполкома ISA округа 12, которое провёл вице-президент округа 12 господин Франсиско Диас Андреу (Francisco Diaz Andreu, Испания).

С 31 мая по 4 июня в ГУАП была проведена XXIV Международная научная конференция «Волновая электроника и инфокоммуникационные системы». В работе конференции приняли участие более 350 учёных из России и зарубежных стран (Беларусь, Азербайджан, Франция, Италия, Алжир, Великобритания, Казахстан, Болгария). Было представлено 134 доклада в 8 секциях. По итогам работы конференции материалы 129 докладов были рекомендованы оргкомитетом к опубликованию в сборнике трудов конференции на платформе IEEE с индексацией в SCOPUS. В программе конференции были предусмотрены заседания 8 секций: акустооптика, акустоэлектроника, методы и устройства обработки информации, обработка и передача информации в инфокоммуникационных системах, контрольно-измерительные приборы и интеллектуальные транспортные системы, электромеханика и системы управления, моделирование и ситуационное управление каче-

ством в электронике и приборостроении, встроенные микроэлектронные системы. Работа секций прошла в смешанном формате: участники представляли доклады как очно, так и в онлайн-формате с использованием платформы Zoom. По традиции оргкомитет отметил наиболее интересные доклады молодых участников конференции. В этом году среди обладателей дипломов и ценных подарков отмечен член Российской Санкт-Петербургской секции ISA Александр Чабаненко за лучшее фундаментальное исследование, секция «Моделирование и ситуационное управление качеством в электронике и приборостроении». Члены Российской Санкт-Петербургской секции ISA: Ю.А. Антохина, А.А. Оводенко, В.Ф. Шишлаков, А.Р. Бестугин, К.В. Лосев, Н.Н. Майоров, А.М. Тюрликов, В.И. Казаков, И.А. Киришина, С.В. Селёный приняли активное участие в организации и проведении конференции.

Один из старейших членов Российской Санкт-Петербургской секции ISA профессор, доктор технических наук Евгений Дмитриевич Соложенцев преподнёс в дар центру знаний ISA свою фундаментальную монографию «Основы событийного управления качеством экономики, государства и жизни человека», изданную в 2021 году в издательстве «Наука». Событийное управление качеством является методом искусственного интеллекта на основе алгебры логики и логико-вероятностного исчисления и создаёт новое научное направление в экономике.

22 июня в демонстрационном зале НИТ ГУАП профессор университета штата Индиана (США), президент ISA 2008 года, почётный доктор ГУАП Джеральд Кокрелл (Gerald Cockrell) принял участие в заключительном



занятии интернет-семинара «Управление проектами». Профессор Кокрелл уже в 16-й раз провёл семинар. За эти годы около 450 студентов, аспирантов, преподавателей ГУАП и членов регулярной и студенческой секций ISA приняли в нём участие. Традиционно директор института технологий предпринимательства ГУАП Артур Суменович Будагов вручил от имени профессора Джеральда Кокрелла сертификаты университета штата Индиана слушателям семинара, успешно завершившим программу.

30 июня в Атриуме Комендантского дома Петропавловской крепости в Санкт-Петербурге состоялась 19-я церемония награждения лучших выпускников петербургских вузов. Вчерашним студентам вручили благодарственные письма от губернатора и бронзовые статуэтки. Статуэтка сфинкса символизирует интеллект, сильный характер и мудрость. Этот почётный знак получили 60 лучших выпускников Санкт-Петербурга. Их поздравили вице-губернатор Владимир Княгинин и председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области Алексей Демидов. Среди награждённых выпускница магистратуры Института аэрокосмических приборов и систем ГУАП, активный член студенческой секции ISA ГУАП Ангелина Добровольская. На счету девушки 13 научных публикаций и зарегистрированная программа для ЭВМ.

Объявлены имена победителей международного конкурса грантов ISA для студентов (ISA Educational Foundation Scholarship) в 2021 году. Среди победителей президент студенческой секции ISA ГУАП 2021 года, аспирантка кафедры проблемно-ориентированных вычислительных комплексов ГУАП Белла Акопян и аспирант кафедры вычислительных систем и сетей ГУАП Евгений Григорьев. ●

